

他们千里迢迢从四川来到江苏,为了学业、为了生活而默默奋斗。平时,电话是维系亲情的纽带。但是,突然来袭的大地震,无情地掐断了他们和家人之间的联系。关于家乡,他们所能了解到的,只是媒体上那一幕幕触目惊心的图像。“你们还好吗,亲人?”这群大地上的异乡者,在心底发出强烈的呼唤。

天佑亲人,道声平安。地震后,《现代快报》、江苏都市网、《成都商报》联合发起了寻亲行动,如果你正处在四川,想向江苏亲人报声平安,如果你在江苏,想联系上四川的家人,请拨打《成都商报》热线:028—86612222、现代快报热线 025—96060,或登录江苏都市网(www.js.cn)、成都全搜索(www.cdqss.com),留下你的消息。我们将竭尽所能联系你们的亲人朋友,将平安消息告诉他们。

快报读者帮我找到亲人,谢谢!

千里之外的亲人,遭受了一场突如其来的大灾难,不少在宁读书的四川学子却一直无法拨通家人的电话,心急如焚。

他们的家乡受灾严重吗?他们的亲人有消息吗?学子们的寻亲进程牵动着每个人的心。



刘建华正在收拾行李,准备回家 快报记者 唐伟超 摄

郑崇:爸妈找到了,谢谢关心

“快点,快点,南航大一学生郑崇的家人联系上了,赶紧告诉他一声!”昨天中午,记者接到南京市市民王先生的电话,他带来了一个好消息,昨天快报上刊登了一些四川籍大学生的寻亲名单以及联系电话。看完报纸后,一直关注四川地震的王先生想出一个笨办法,“我没有四川的朋友,没法通过他们去打听这些学生家长的情况。可是,没准这些电话能打通一个啊!”中午11点多,王先生坐到电话机前,对照快报,

逐一拨打这些号码。

“嘟嘟嘟嘟……”“您拨打的电话已关机……”一个、两个、三个……一个电话都没接通,王先生的心越来越沉。他没有放弃,仍然握着电话上的数字键。

“喂……”伴随着嘈杂的噪音,电话那头终于传出声音,原来是南航学生郑崇的爸爸。王先生兴奋极了:“您是郑崇的爸爸吗?”

“是的。”这句回答让王先生松了一口气。

“你们现在情况怎样?”

“我和郑崇的妈妈都被转移出来了,我们安全了。”

“太好了。”

“麻烦你转告一下郑崇,我们都挺好,让他放心。”断断续续的通话中,郑爸爸说得最多的,就是要给儿子传个信,报个平安。

郑崇得知这个消息后,觉得踏实了很多,他谢谢大家这么关心他。但他心情依然沉重,“我们那边受灾很严重,还有很多人没消息,希望更多的人能够平平安安”。

刘建华:妈妈终于给我打电话了

地震发生后,刘建华抱着手机彻夜不眠。短短两三天后,辅导员老师心疼地说,他一下子瘦了。

在南京航空航天大学滨江校区,记者见到了刘建华。发生地震后,熟悉的或不熟悉的同学都给他打来电话,有的还特地跑到宿舍来安慰他。机场是否通了?还有没有余震?同学们整天盯着电脑,他们往往比刘建华更早得知这些信息。

“我们全年级同学都是你坚强的后盾!”“勇敢一点!”“我们都在你身边,相信自己,相信大家!照顾好自己!”刘建华的手机响个不停,一条条给他打气的短信源源不断地发来。刘建华低头翻着短信,“这些都是高中的同学、大学同学和老师们的,因为太多,手机都存不下了”。

“舍友们都很支持我,晚上没法上网,我就只有和高中同学手机联系。”刘建华

有些愧疚,“有时,我深夜里也在打电话,可能影响大家休息了,但他们什么都不说,默默地支持我。”

终于,前天晚上,宿舍的电话响了。刘建华迅速拿起电话筒,妈妈的声音传进他的耳朵。住在北川县城的妈妈刚被救出,情绪很不稳定,电话信号也不好,刘建华只是清清楚楚地听到了“我没事”三个字。

家人总算有点消息,刘建华刚刚缓了一口气,可妈妈突然号啕大哭:“你爸爸,还有大伯他们可能都没了!”听到这个消息,刘建华再也控制不住,大哭起来。“爸爸他们到底怎么样了?”可是,由于信号问题,妈妈听不到他的话,只是一个劲地哭。

一直陪伴在他身边的舍友们赶忙安慰,辅导员李和新得知消息后立即打电话给刘建华。听到老师的声音,他再次大哭起来。李老师慢慢地稳定他的情绪,帮他分析,

“妈妈可能是受了惊,因为太担心爸爸他们,所以才哭得说不出这样的话。而且,妈妈根本没有和爸爸联系上,都是不确定的事啊。”渐渐地,刘建华冷静了下来。

第二天早晨,妈妈又来了一个电话,爸爸和大伯暂时还没有任何消息。

“我一定要回去看看!”刘建华下定决心回四川一趟。舍友黄智宇从网上得知,有飞机能够通往四川了,赶紧帮刘建华订了一张今天上午的机票。

“一个同学打算陪我一起回去,但是我拒绝了。快毕业了,大伙儿都挺忙的。”刘建华不愿过多地影响大家,采访结束前,他提出了一个小小的请求,“地震后,有很多人都非常关心我,他们一直陪伴着我,帮助我走出困境。我很想借助快报,对他们真心地说一句‘谢谢’。”

快报记者 谢静娴

继续寻找

亲人啊,你在哪里

他们是一群在江苏打工的四川人,突然来袭的地震,掐断了他们和家人之间的联系。他们身在江苏,眼望四川,祈祷家人平安。

寻人者:刘申志
寻找对象:绵阳市北川县小坝镇大包村4组的父亲刘加计、母亲余发贵、侄女刘瑞
呼唤:爸爸妈妈,我相信你们还很平安,你们一定要等我回来。

从5月12日下午到现在,刘申志无心于工作,媒体上关于灾情的每一条报道他都关注,他多么渴望在获救灾民的镜头中找到那三个熟悉的身影。

父母的手机打不通,他打电话给在北川的老同学,却没有一个接电话。

刘申志归心似箭,虽然他知道北川的道路还没有通畅,即便到了北川,他也无法到达小坝镇。“不管怎么样,我要回去看一眼!”

寻人者:钟先生
寻找对象:身在四川北川的父亲钟定合

呼唤:爸爸,我和妈妈都很牵挂你,我们相信你不会有事,你一定要平安回家。

前几年,小钟从绵阳来到张家港打工,今年初,小钟的母亲到张家港来照顾他,由于父亲钟定合是个司机,还没退休,便独自留在老家。

连线

昨天下午,记者将这些寻亲信息提供给了《成都商报》,希望他们能帮助这些身在江苏的四川人找到亲人。记者了解到,由于当地通讯不通畅,受灾群众尚在

5月12日下午,小钟得知家乡地震后,赶紧打电话,却始终不通。后来听亲戚说,钟定合那天开车去北川,地震后就再也没有音讯了。

从电视上小钟知道,北川的灾情相当严重,那里交通还不通畅。“妈妈的情绪很不稳定,她现在每天都盯着电视看,一边看一边哭”。这两天,小钟只要有一点空闲的时间,就拨打爸爸的手机,他始终相信,肯定会拨通。

寻人者:黄坤海
寻找对象:四川绵阳市安县桑枣镇红牌村的母亲张光珍、儿子黄志强、姐姐黄坤容

呼唤:妈妈,姐姐、儿子,你们一定要挺住!

在张家港打工的黄坤海今年把妻子接到了身边,将宝贝儿子黄志强留在家乡交给母亲和姐姐照顾。地震发生后,黄坤海拨了一夜姐姐的手机以及家里的固定电话,没人接听。

这两天,电视上不断播出绵阳的灾情,看到陷在废墟中的孩子,夫妻俩有如万针刺心。看到桌子上的全家福照片,黄坤海这个中年汉子,也禁不住泪流满面。

快报记者 解璐

户外,不能及时看到报纸,因此昨天《成都商报》得到的受灾人报平安的消息比较少,但是《成都商报》的热线部主任表示,今天,他们会尽一切努力。

爱心行动

出差遇上大地震 职员留下做义工

快报讯(记者 田雪亭)“实在没想到,他们才到都江堰的第二天,那里便发生了大地震!”昨天上午,南京新城发展股份有限公司办公室主任陈沪蓉谈起公司六名职员在都江堰的遭遇时,仍然不敢相信这就是事实。但最不能让她相信的是,这六名职员主动请愿留在了现场,要做一名志愿者。

陈沪蓉说,5月11日,分公司总经理倪建国、副总经理金素琴等六名职员前往都江堰处理公司事务。次日下午,在获悉汶川发生大地震的消息后,陈沪蓉才想起来,都江堰距离汶川非常近,她赶紧拨打他们的电话,但是,电话一直无法接通。

“我们都吓坏了,真以为出大事了!”陈沪蓉说。幸运的是,地震发生后的第二天,金素琴的电话终于拨通了,金素琴告诉陈沪蓉,他们六人都很好,请公司和家人放心。

心里的大石头终于落地,陈沪蓉当即为他们预订机票,让他们立即回到南京。但没想到,这个决定遭到了包括倪建国在内的六人的集体反对:这里需要我们,我们暂时还不能回去!

电话打不通,但金素琴用手机短信发来的内容让陈沪蓉不得不肃然起敬。

“我们在这里帮忙发发矿泉水和口粮,做得很少,但他们却很感动!请公司和我们的家人放心,我们都很安全,很健康!”陈沪蓉告诉记者,昨天下午,短信再次传来。

瘦弱小女孩 非要献400毫升血

快报讯(记者 谢静娴)他们的家园遭到近乎毁灭性的破坏,他们的亲人命运未卜。这两天,四川在宁读书的大学生强忍悲痛,为灾区救援贡献力量。

昨晚,南京审计学院大四学生杨建给记者打来电话,希望帮忙联系红十字会。杨建告诉记者,他是四川德阳人,家里的房子也倒了,幸运的是,地震当天父母正好在外出差。

地震发生后,杨建联合了100多名四川学生,除了南京审计学院的学生外,还有南大、东大、南工大、南财的众多学子,大家特别想为家乡做点事。

“能帮忙联系上红十字会吗?”杨建说着自己的想法,“现在红十字会肯定特别忙,应该很缺人手,我们就想去当志愿者。”

淮海大学商学院市场营销专业学生徐小兰家在四川绵阳安县,是重灾区之一。地震中家里房屋倒塌,父母都搭临时帐篷住在外面。当她得知灾区救治伤员急需血液后,专程跑到新街口献血。可是,献血的人实在太多,望着长长的队伍,她担心轮不上自己,于是马不停蹄又赶到位于锁金村的省血液中心。当工作人员询问献血量时,她张口就说400毫升。看着瘦弱的女孩,工作人员吃了一惊:“不行,你太瘦了,只能献200毫升。”“不行,我就要献400毫升!”在她的反复要求下,工作人员终于同意她献300毫升。

四川籍大学生寻亲名单

东南大学熊长江寻北川13808117881。
县的父母:

爸爸熊佑林,北川县白坭乡医院,联系电话:08164742044。

妈妈罗兆争,姐姐熊吉荣。

东南大学王新建寻找母亲:妈妈张润莲,茂县福田中学教师宿舍,联系电话:0837-8851116。

东南大学付敏寻北川家人:爸爸付明义,母亲李玉梅,联系电话0816-6373746。

南京航空航天大学文学

院杨志敏寻找北川县的母亲和哥哥:

妈妈梁明蓉,家庭住址为北川县小坝乡小坝街道,联系电话13981162858。

哥哥杨明鑫,联系电话

南京航空航天大学刘建

华寻找北川县的爸爸和众多亲戚:

爸爸刘军,家住北川大酒店旁边五十米左右,联系电话13550846770。

三姑姑刘玉兰,家也在北川大酒店附近,电话13981196628。

大姑姑刘显会,电话15908241416。

姑夫邓家军,在北川中学工作,联系电话13990114895。

南京航空航天大学宋颖

寻汶川的外婆和弟弟:弟弟王大伟,汶川县威州中学,联系电话0837-6225501。

外婆王水芝,家住威州中学附近。

快报记者 谢静娴 整理

提醒

如果你是四川等受灾地区的在宁大学生,如果你还没有和家人联系上,可

将家人的详细信息发送到信箱jxj83@vip.sina.com,我们将尽力为你联系。